
AVANT LA 
FORMATION 
(HORS INTRA)

Pas satisfait Peu satisfait Satisfait Très satisfait 

Accueil 
téléphonique 

0 2 15 111

Informations 
fournis

1 6 22 107

Formation 
adéquate 

0 2 14 108

Délais d’accès 1 3 19 101

VOTRE 
FORMATION

Pas satisfait Peu satisfait Satisfait Très satisfait 

Organisation de 
la formation 

1 5 28 135

Lieu de la 
formation 

16 16 33 108

Contenu 
pédagogique 

1 2 21 146

Outils 
pédagogiques

1 5 26 138

LE FORMATEUR Pas satisfait Peu satisfait Satisfait Très satisfait 

Bonnes 
compétences 
théoriques

0 1 3 166

Bonnes 
compétences 
pratiques 

0 1 3 166

Faciliter pour 
créer la 
dynamique de 
groupe 

0 1 4 165

VOTRE PROJET 
PROFESSIONNE
L

Pas satisfait Peu satisfait Satisfait Très satisfait 

La formation 
répond à mes 
attentes 

0 2 19 170

Je pense 
pourvoir 
appliquer ce que 
j’ai appris 

1 5 36 128

Synthèse chiffrée du questionnaire de satisfaction - Année 2021
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LE FORMATEUR Bonnes compétences théoriques Bonnes compétences pratiques Faciliter pour créer la dynamique de
groupe

0
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VOTRE PROJET PROFESSIONNEL La formation répond à mes attentes Je pense pourvoir appliquer ce que j’ai appris 

1
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Texte souligné 
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